
日時：

場所：

152名

■年齢
4名

5名

19名

32名

15名

72名

5名

152名

■性別
42名

105名

5名

152名

【富田林市内回答者集計①】

無回答

女性

男性

30代

20代

19歳以下

合計

合計

無回答

60代以上

50代

40代

＊富田林市に住んでいると回答された人数

平成30年11月23日(祝)

石川河川敷川西グラウンド

9：00～14：30アンケート集計結果【農業祭】

19歳以下
4名, 3% 20代

5名, 3%

30代
19名, 13%

40代
32名, 21%

50代
15名, 10%

60代以上
72名, 47%

無回答
5名, 3%

男性
42名, 28%

女性
105名, 69%

無回答
5名, 3%



■上下水道料金について
26名

59名

31名

13名

23名

152名

その他のご意見

・普通、気にしたことがない（市内在住、30代女性）

・わからない（市内在住、30代女性）（市内在住、60代以上男性）

・普通（市内在住、60代以上男性）

■備蓄水について
91名

55名

6名

152名

■下水道について知りたい情報
45名

11名

46名

0名

52名

154名 ＊複数回答有

備蓄していない

合計

無回答

その他

合計

無回答

整備状況や経営方針

財政状況

役割や機能

【富田林市内回答者集計②】

備蓄している

高い

合計

無回答

安い

どちらかといえば安い

どちらかといえば高い

高い
26名, 17%

どちらかといえば高い
59名, 39%

どちらかといえば安い
31名, 20%

安い
13名, 9%

無回答
23名, 15%

備蓄している
91名, 60%

備蓄していない
55名, 36%

無回答
6名, 4%

役割や機能
45名, 29%

財政状況
11名, 7%

整備状況や経営方針
46名, 30%

その他
0名, 0%

無回答
52名, 34%


